

宜宾学院获批 2 项国家级新农科研究与改革实践项目

近日，教育部办公厅正式公布了首批立项的 407 项“新农科”研究与改革实践项目名单，我校农林与食品工程学部赵先明教授的“基于 OBE 理念的政校企多边协同产教融合人才培养模式探索与实践”，朱文优教授的“基于传统产业转型的食品类专业多学科交叉融合改造升级路径探索与实践”两个项目获批立项，立项项目数量在全国同类高校中名列前茅。

教育部办公厅

教高厅函〔2020〕20 号

教育部办公厅关于公布新农科研究与改革实践项目的通知

各省、自治区、直辖市教育厅（教委）、新疆生产建设兵团教育局，有关部门（单位）教育司（局），部属有关高等学校、部省合建有关高等学校：

为深入贯彻落实习近平总书记给全国涉农高校书记校长和专家代表重要回信精神，以新农科建设为统领，推进高等农林教

新农科是教育部推进的“四新”新工科、新农科、新文科、新医科建设之一，旨在推进多学科深度交叉融合，对传统农林学科进行“提档升级”，以适应新时代对农林人才新需求的

转变。新农科研究与改革实践项目面向全国涉农本科高校开展，设新农科建设发展理念研究与实践、专业优化改革攻坚实践、新型农林人才培养改革实践、协同育人机制创新实践、质量文化建设综合改革实践等 5 个选题领域，共 29 个选题方向。

我校高度重视新时代新农科高质量人才培养工作，贯彻落习近平总书记重要回信精神，以党的建设为统揽，以立德树人为根本，教务处精心组织、提前谋划，积极推进新农科建设。农林与食品工程学部以强农兴农为己任，立足区域农业特点和学科专业特色，充分发挥党员教师的先锋模范作用，持续推进党建与人才培养深度融合，着力增强人才培养与新时代农业新技术、新装备、新业态发展的契合度。

未来四年，上述两个项目将分别围绕“政校企多边协同产教融合人才培养新模式”“传统专业改造升级路径”等选题方向开展研究与实践，努力培养知农爱农新型人才。

供稿 朱文优